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köszöntő
Lovassport  és  Lótenyésztés  –  ez  volt  annak  a  lovas  újságnak  a  
neve, amin a nyolcvanas években a mi generációnk felnőtt.  Be-
szédes  a  cím,  és  jól  mutatja,  hogy  Magyarországon  mindig  is  
egymást segítve működött a sport és a tenyésztés. Természetesen 
nemcsak a hagyományos szakágak, de megannyi új vagy újra-
gondolt, lóval való szabadidősport, időtöltés, rekreáció is hozzá-
járul ahhoz, hogy a ló újra elfoglalja a magyar társadalomban és 
az állattenyésztésben azt a helyet, ami a kommunista időszakban 
nem adatott meg neki. Érezhetően nő a céltudatos tenyésztési ak-
tivitás. Hagyományos fajtáink is megtalálják – megfelelő stratégia 
és marketing mellett  – a helyüket.  A nóniusz lassan nemzetközi  
szinten is a legjobb rendőrló lesz. Az elmúlt héten a lipicai lovak 
árverésén rekordárak  születtek,  és  az  online  aukciónak hála,  a  
legjobbakra külföldről is komoly vevők érkeztek. Ki gondolta vol-
na,  hogy felmerül  az igény – és  nemcsak érzelmi,  de praktikus  
megfontolásból is – a székely ló típusának regenerálására.

A lovassport  általános elfogadottsága,  ismertsége nagyot  lépett  előre.  Nincs  igazán hírértékük a 
pozitív történéseknek, azért mégiscsak érdemes egy pillanatra megállni és visszatekinteni az elmúlt 
évtizedre. Korábban elképzelhetetlen lehetőséget kapott a „lovaságazat”. Ez az évtized már végre 
nem a leépülésről, hanem az építkezésről szólt. Minden állami ménesünkben jelentős fejlesztések 
történtek, épített örökségünk megújult – elég a Nemzeti Lovardára, a Kincsem Parkra, a budai vár 
lovardájára, vagy a Ludovikára gondolnunk. Az Agrárminisztérium támogatásai eljutnak a minőségi 
munkát végző szakmai műhelyekhez, rendezvények szervezőihez és a magyar lovakkal eredménye-
sen versenyzőkhöz. A koronavírus sújtotta idei évben a többi állatfaj tenyésztőihez hasonlóan a ló-
tenyésztők is kapnak soron kívüli támogatást a vemhes kancák után. 
Ezek a befektetések – nem beszélve a magánemberek, családok anyagi áldozatvállalásáról – ak-
kor térülnek meg igazán, ha a népes lószerető közösség minél több területen tud értéket teremteni, 
felmutatni. Ennek az újságnak a hasábjain nem meglepő módon a sport szemszögéből emelnék ki 
néhányat az idei évből. Fazekas István magyar tenyésztésű lóval, Walterral lett magyar bajnok díj-
ugratásban.  Mind  a  díjlovak,  mind  az  ugrólovak  ranglistáját  magyar  lovak  vezetik  (Enying  és  
Rádiháza  Echo).  Nagy  sikerrel  zárult  az  MSLT  online  csikóárverése,  ahol  európai  árszínvonalat  
tudtak elérni a magyar tenyésztésű sportlócsikók. Külön öröm, hogy nemcsak az import spermákból, 
de az új magyar ménvonalak után született csikókra is igaz ez.
Ezek a pozitív példák új szereplőket, új energiákat mozgósítanak. Szükségünk is van rá a még ko-
molyabb sikerek eléréséhez!

Dr. Jármy Miklós
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